0 10 20 30 40 50 1?0 m
[ |
. H = 25750.000 m Bauwerk 24 UF der B 27
MaRstab 1 : 1.000 T = 3 266
0 1 2 3 4 5 10m H = 20000000 m - ) m Bau-km 1+848,750 bis 1+888,525
I . || -
MaRstab 1 : 100 | T = 80032m f= 0.000 m KrW = 68,365 gon LW = 38,20 m ohne Ausrundung
alstab 1: foo= 0.160 m km 1+763.561 BzG=1210m  LH>470m km  2+200.000
km 1+565.068 hTS= 176.551m  M-©=5000-100 . 25000.000 hTS =174.716 m
- = ; m
hTS= 177.277 m T 40.368
= ) m —
_ H = 12500.000 m
] o= 0033m T = 28208
= . m
1166 o 5 hTS= 175576 m '
256.930 m ] Ea— Rampe Esw-Go - km 2+170.000
0 —_—
0.366 % ~ hTS= 174.780m
198.493 m (]
P 0.340 %
B 286.439 m i
S 0.663 <
B452 - Ortsumgehung / / 120.000 m O 0.212%y /|
Rampe Esw-Hef // Rampe Hef-Esw 30.000 m’
|
_ |
I
=== —_—— — s
— ~/m% Rampe Go-Esw
T~ — — _— — — I ——
IAuslauf Gber vorhandenen T T~ “A ***** N AN
Durchlass in Graben Auslauf tiber vorhandenen T E%K[\ \J
Durchlass in Graben o
Auslauf Gber Durchlass Auslauf Gber geplanten Auslauf tber geplanten
i Durchl in Gr. n )
in Graben urchlass in Grabe Durchlass in Graben
2 2 ¥
3 2 3
j q-) j
D a o . o . D
» (© cc cc 24
3 2 S ® & 2
QS c s 22 3
;‘3 = & O @ [T QO FE
DG c m o I~ m o - x5
23 o k) oo (N == c & e
% & = = loXe] P S o S &
55 o © B 0 ¥ b £a 25
2> z ® zz @ zZz o S 3>
0= a @ afa) ° [afa) Qoo Sc
£ 2 : R i 8
£5 5 - 5% g 5% 58 3§
o9 S = 55 = S S =] c 4
o s [m] < [ala) m [ala 0O g w s
o«c 7o) To) oo o)) oo o o<
; 2% 8 2 82 S 38 g5 8%
f165.00 m u. NHN ? L kS g s ; PG ? 3 &g
G rad H t ~ — ) o) ~ ~ o) o o <| < o ~ ) o ~ < |o|—|o Ts) I~ @ — ™ o) ~ o» o o < © ™ © o ) - Ts) ) < o~ o~ o N o~ ola
S 0 < NN © S S S| o ) 0 ~ ~ © 0| 10|1| < < © N N - S o o o o NN o oI TR ™ @ = @3 © @© o~ ~ N
[+0] P~ P~ P~ P~ P~ M~ P~ M~ © © (o] (o] (o] © O|OW|W (o] (o] (o) (o] (o] (o} [(e] o wn wn wn w wn v n 0 wn w wn v Yo < | <t < <t < <t | <
= L = L = = = L = = L = = L L] L = = = = = L = = = = L = L = = = L = = = = == L = = =S
N . o o o (=1 o] o o o (=] ] o o o o (=] QW0 (I~ o o o o o o o (=] o o o o () o o o o o o] (=] o o o o o [co)fen
o o (] Q| WO o o o o O o o o (] o oM O N o o o o o o (] o o o o o (3] o o o o o [{e} o o oo™ o o o o
Statlon Gradlente S S S S o S S S S = S S S S S SN w|w S S S S S S S S S S S S © o S o 9o S @ 9o S S|~ S o © NS
o (=] o o| w0 o o o o| W o o o o o o0 MW (] o o o o (] o o o o o o (o)] o o o o o o o o Ol o o o [cel[am
o N < O © e} o (9] | < O (o] o N <t [{e]i{e]{(o]]{o] 00 o [ < (] (o] o N < (] (ce] o o N < wn (e} [co] (e} o N < | < (] M~ [eo] [e2][e
2 9 = e e = e e S e = = = = L L] e = X @ e = Q 2 2 2 2 2 & Q Q Q Q Q & Q ™~ & NS & N N SN
G I " d - o © < © © © o o @ 0 © o) o o) o~ o) o ™~ o) © — — 0 ) o @ o) © o~ o o o o ~ o) ©
e an e 0 e = © - S S S S & S - N o) S 1Y N ] - ~ o) © ) ™ N N 3 ] < o) ~ o @ ) © N 1) -
< «©Q ™~ © 0 ™ « - - < @ ™~ ™~ © 0 <, @ N < 2 «© ™~ © 0 <, @ N < N «© ™~ «Q @ «©Q ™~ ™~
[e0] M~ P~ P~ M~ M~ M~ P~ P~ M~ (<o] w o (o} (o] [<e] w © (<o} To] [Te] [Te] Te] [Te] [T} [Te] T9] To] <t <t <t <t <t <t <t <t
M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~ M~
" T o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
Station Gelande S g g g g g g g g S g g g g g g g g S g g g g g g g S S g g g g S g g S
o o =) o) o o =) S o o o oS S o o =) oS o o o =) ) o o o o o =) o =) o o =) o =) o
o o < © o] o o < © (o] o o~ <t [{e} 0 o (3} <t (o] (o] o N < (o] [e0] o (&} < (o] <] o (9] < (do] [ce] o
e © = L2 = L e © L e = = = = = X 2 2 2 X 2 2 2 2 2 & & & & & ~ ~ N N N N
1+500 1+600 1+700 1+800 1+900 2+000 2+100 2+200
1+789.656
1+521.441 1+571.631 1+602.881 1+668.326 1+788.326 1+790.986
| | | | [l
R-201287 T 0"
L=1330m |
A = 250 L= 65445 m R=9551=120000m Ausbau im Bestand B27
KI’U m m u ng Rechtskurve - \
- T - - — - = - - - - - - - - -
Linkskurve - =250
MaRstab: 400/R (cm) A=-2000 R=-20001=50190m A ‘31 50 m
L= 3?55‘{" m L=31
Abstand
des Fahrbahnrandes
von der Achse . | . | . | ) | .
links 1+506.420 Verziehung +541.4 1+a-;_17‘.5g131 1+602.881 Verziehung ‘ a=4.25m " 5+110.000 Verziehung auf B27 Bestand 24197 500
1+500.000 1+521.441 1+545.000 1+561.441° 1+580.000 1+600.000 1+615.000 1+624.163 1+668.326 1+700.000 2+050.000 2+100.000 2+119.113 2+1372.5$I§10 000 2+160.000 2+192.500 2+200.000
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | + . | | [
I =30% ‘ % 959 N
Querneigung w23 et e \ : D506 oo qoon SEVSE_ 8% dsosy
° ihouna 4ssqye3 - | - o [ g=00% e e e _ _ ‘
Maﬁsfab 10 %/cm Zeichnung 5 763 =30% 1=-30% £ 5=046% As=-049y =25% As=20579
linker Fahrbahnrand ——— Abstand & ° As=063%
3=9.00m } Verziehung } a=4.25m : Verziehung auf B27 Bestand
rechter Fahrbahnrand —— - - des Fahrbahnrandes :
von der Achse
rechfs
o~ ~— ~— ~— o o > > o> o > > > o~ o > > o> o > > > o~ o > > > o (w) < o o o (w) > (=]
e & & == c c £ © @ © @ @ © 2 2 £ © @ © @ @ © 2 2 £ @ © © s s & & c s @ @
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o =) o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [e] o o (e ] o o o o o [e] o
: ; S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S
SIEhTWElte El=) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o =] o o o o o o o o
El=] N < (<o} o o (9] < (e} [e] o N <t (e} o0 o o™ < (e} [ce] o (o} < (e} [ce) o N < o <o) o o™ < o [ce] o
. Elle] Yo} Te] Vo] Te] © [{e] ({e] (o] © M~ M~ M~ M~ M~ [ee] (s0] (v'e] [+e] [ee] [#)] D ()] ()] D o o o o o — — — ~— ~— N
Erforderliche Haltesichtweite vorwarts i X = by . X e = = ha * £ + s * by h ha | = = + & < 1= & & & & & & & & R A& &
$/200 (cm) rickwarts 1 =S @ & =3 S kS & & S kS kS & S S kS & & S kS kS & S S kS kS & S kS kS & & S kS kS ©
o () {a) o a~ ™~ w (¥ m w a~ {a) o oy a~ = o o o () {a) o o o () {a) o o () {a) o o o () {a) o
& & & A ~ 2 & & & & ~ & A & ~ & A R & & & A R & & & A A = & A R & & & R
o =] o] =] e _a  |o o o é/g/ o] =] o o ——To o ] =] =] =] o o o o o o o o o o o o o o o
10 o o o o o (&) [ s = S o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
. . 20042 S 3 S S S S S S S S 3 S S S S S S S S 3 S S S S 3 S S S 3 S S S S 3 S
10 o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
Vorhandene SIChtwelte 10 o™ <t (o] [ve] o ™ < (o] [v] o ™ <t (o] [s0] o (] < (o] [ee] o (o] < w [ee] o ™ < (o] <o) o (o] < [{e] [ee] o
S/200 (cm) N E[Ts) 0 0 e) e) © © © © © ~ r~ N~ ~ ~ @ © o) 0 s > » » » o S o o o o — — - - - N
vorwarts i X L + ul hl al hal ha ha hd ul l l ht al ul hl hal hd al £ l hal had & & & & & & & & & & &
.. . 1o =) o o o =) =) o o =3 =) =) =) =] o =3 =) o o o o =3 =) =) =) o o e = = To o o = - o
rdckwarts =23 = g 2 2 = 2 2 2 = = g 2 2 = 2 2 2 = = g 2 2 = = 2 2 2 = 2 2 2 2 = 2 2
200-

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von:

Zeichenerklarunqg
? Gradientenhochpunkt H =
T =
:L Gradiententiefpunkt f =
km
hTS =

Ausrundungsbeginn Kuppe /
Ausrundungsende Wanne

Damm

Einschnitt
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@ Straen- und Verkehrsmanagement HESSEN bearbeitet: | September 2023|  Reichhardt
L gezeichnet: |September 2023 Dippel
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FESTSTELLUNGSENTWURF

Stralle: B 452

Beginn: zw. NK 4826 010
Ende: zw. NK 4825 015

u. NK 4826 030 Station 0,463
u. NK 4825019 Station 0,650

Hessen ID: 01175

Unterlage / Blatt-Nr.: 6 /4
Hohenplan

B 27

Malstab: 1:1.000/ 100

Neubau der

Ortsumgehung Reichensachsen

von Bau-km 0+400 bis Bau-km 2+192,816

Aufgestellt:

Eschwege, den 25.09.2023
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